

Протокол

№

гр. София, 10.06.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIII КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 10.06.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова

ЧЛЕНОВЕ: Наталия Ангелова

Младен Семов

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **3775** по описа за **2022**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На първо четене в 09:30 часа, се явиха:

На второ четене в 09:36 часа, се явиха:

**КАСАТОРЪТ – КОМИСИЯ ЗА ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА КОРУПЦИЯТА И ЗА
ОТНЕМАНЕ НА НЕЗАКОННА ПРИДОБИТОТО ИМУЩЕСТВО** - редовно призован,
представява се от юрк. А., редовно упълномощен, с пълномощно от днес, приет от
съда от днес. Съдът прилага пълномощното по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – С. А. Ч. - редовно призован, не се явява, не се представлява.

СПП - редовно призована, представлява се от прокурор Ю..

КАСАТОРЪТ и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в
днешното съдебно заседание,

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба. Към същата са приложени две доказателства, които
са налични по НАХД на СРС.

ДОКЛАДВА отговор по касационната жалба.

КАСАТОРЪТ: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

КАСАТОРЪТ: Моля да уважите касационната жалба и да потвърдите НП, издадено от Председателя на КПКОНПИ, като правилно, валидно и законосъобразно, по посочените доводи в самата жалба. Нарушителят е подал със сериозно закъснение Декларацията за имуществени интереси, което само по себе си разкрива сериозна обществена опасност, предвид заемащата длъжност. Случаят не е маловажен, предвид дългото закъснение. Няма прозрачност и яснота относно интересите и имуществото на г-жа А.. Не са налице процесуални нарушения при издаването на акта и НП. Същите са издадени от компетентен орган, спазени са сроковете и са налице всички задължителни реквизити. Наказанието е определено справедливо и съответства на чл.12 от ЗАНН.Претендирам присъждане на юрисконсултско възнаграждение в справедлив размер.

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за основателна и доказана. Моля същата да бъде уважена.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, ЧЕ
ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:40 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: